

# 中国女排不敌美国队



8月24日,中国队球员朱婷(右)在比赛中扣球。

北京时间8月24日,2015年女排世界杯第三轮较量继续进行。面对头号争冠热门美国队,中国女排没能完全跟上对手的拦防

节奏0:3告负首遭败绩,三局比分为23:25、17:25和23:25。美国的接应洛维当选本场比赛的最佳球员。此役中国的首发阵容为主攻朱婷、张常宁,副攻颜妮、袁心玥,接应曾春蕾,二传沈静思和自由人林莉。此役中国

的主攻朱婷力夺17分荣膺得分王,主攻张常宁贡献14分,接应曾春蕾仅得4分,副攻袁心玥和颜妮均只拿到3分。今天本届女排世界杯休战一天。8月26日,中国女排将迎战金延璟领衔的韩国队。 新华社记者 马平 摄

## 第八届中国焦作国际太极拳交流大赛 我市选手 获7金26银16铜

□记者 王春生 丁进阳

本报讯8月20日至23日,第八届中国焦作国际太极拳交流大赛在我省焦作市太极体育中心举行,此次比赛吸引了41个国家和地区的456支代表队共计5016名运动员报名参赛。经过激烈角逐,我市参赛选手发挥出色,获得7枚金牌、26枚银牌、16枚铜牌。

此次比赛中,市和氏太极拳研究会代表队十名队员获得2金8银1铜的佳绩,其中徐秋、牛林冲获男子和氏太极拳两枚金牌,赵明远、徐晓鹏、丁东伟、李凤霞、李燕妮等获得8枚银牌,徐婉琪获得一枚铜牌;市众一青少年体育俱乐部的李昊圃获男子陈氏太极拳、男子陈氏单刀两枚金牌,张子怡获女子42式太极剑金牌,刘西凉获男子陈氏太极剑金牌,夏文博、袁新芳等获得6枚银牌,张栖铎等获得3枚铜牌;市陈家沟陈氏太极拳研究会的赵澜博获得男子陈氏太极拳金牌,程吉亚、关淑霞、杨舒翔等获得12枚银牌和12枚铜牌。

我市参加此次比赛的选手年龄最大的68岁,最小的仅8岁。我市太极名家徐秋今年已年满60岁,除其本人参赛夺得金牌外,其儿子徐晓鹏和孙女徐婉琪也分获银牌和铜牌等奖项。中国焦作国际太极拳交流大赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局、焦作市人民政府共同主办,每两年举办一届。

## 西甲意甲连爆冷门 梅西失点球皇马战平 尤文米兰双双输球

本报讯 西甲和意甲都刚刚开启新赛季,北京时间昨晚接连爆出冷门。皇家马德里客场被希洪竞技逼成0:0,意甲四连冠得主尤文图斯主场以0:1不敌乌迪内斯,AC米兰客场以0:2负于佛罗伦萨。

皇马现役球员总身价762亿欧元,“升班马”希洪竞技球员总身价3400万欧元,不到皇马当家球星C罗身价的三分之一。皇马射门次数以27:6领先,却破门乏术,C罗几次重炮轰门失之毫厘。巴塞罗那昨晚在客场以1:0小胜毕尔巴鄂。第31分钟,苏亚雷斯在禁区内被埃卢斯頓多放倒,梅西主罚点球被门将伊莱索斯扑出。第54分钟,苏亚雷斯攻入全场唯一进球。(刘毅)



梅西(左)射失点球后神情沮丧。 新华社/路透



## 暑假开心踢球

8月21日下午,湛河区沁园小学的足球场上孩子们正在进行足球比赛。为了推广校园足球,该小学和我市一家足球俱乐部开展了校园足球培训计划,让孩子们在暑期开心地踢足球,学足球、爱上足球。 本报记者 禹舸 摄



## 辛辛那提大师赛 中华台北组合夺冠

8月23日,詹咏然(左)和詹皓晴在颁奖仪式上捧杯留影。

当日,在辛辛那提网球大师赛女双决赛中,中华台北组合詹咏然/詹皓晴获得冠军。 新华社/法新

## 易建联: 湖人邀约?莫名其妙!

本报讯8月23日,易建联接受记者采访时表示,自己对于网上传的“湖人邀约”并不知情。

这几天,易建联和NBA的湖人队传出“绯闻”,有媒体称阿联拒绝了来自湖人的邀约。易建联表示,自己对这件事情完全不知情。“跟着国家队在国外打完热身赛回国之后,就听说这个消息了。”易建联笑着说,“我感觉莫名其妙。”(广日)

# 16年婚姻到头? 有些大事即将发生? 小贝夫妇离婚疑为误传

本报讯 据外国媒体8月23日晚披露,英国球星贝克汉姆与维多利亚16年的婚姻已走到尽头,二人的朋友爆料,这对世界足坛最受瞩目的金童玉女很快将离婚。随即贝克汉姆发布最新个人状态,称“有些大事即将发生”,似乎是对传闻的回应。

据悉,贝克汉姆夫妇近来从未一同在公开场合出现,小贝在参加朋友婚礼时也是独自一人前往。二人的四个子女中,大儿子布鲁克林与小女儿“小七”随贝克汉姆生活,另外两个儿子罗密欧和克鲁兹随维多利亚生活。

据悉,两人婚姻出现问题的原因是贝嫂对小贝十分不满,她认为自己如今仍在努力工作,而退役后的“万人迷”一直无所事事,二人现在只是为了孩子和维护形象而在维持婚姻。

深夜时段,小贝通过Instagram发布的消息除了称“有些大事即将发生”(Some BIG is on the way),还配了一张照片:灰蒙蒙的天

空,周遭荒无人烟,一条笔直但充满砂石的小路,路边只有几根孤零零的电线杆,媒体将之视为离婚的证据。

不过仔细观察并非如此,这是他为代言品牌发布的广告片名,图片也疑似剧照。

据外媒报道,英国某机车夹克品牌近年来大肆流行,与贝克汉姆的代言密不可分。除了为品牌设计夹克,今年秋天,他还会出现在该品牌全新短片《Outlaws(逍遥法外)》之中,除了展示帅气的外貌,可能还会负责展现演技。

据悉,贝克汉姆扮演的是一位摩托车手,故事围绕着“流浪摩托车特技演员与美丽的空中飞人的回忆”展开,在粗犷大漠上演了一出“复仇故事”。短片将在9月22日首映。

贝克汉姆与维多利亚1997年相识,1998年1月宣布订婚,1999年3月4日维多利亚为贝克汉姆生下儿子布鲁克林,1999年7月4



小贝夫妇面临离婚传闻

日,两人正式举行婚礼。2004年,贝克汉姆效力皇家马德里期间,曾与自己的私人助理丽贝卡传出绯闻。(徐扬扬)